

多哈世锦赛跳水选拔赛收官

陈芋汐/全红婵、练俊杰/杨昊夺冠

3日的武汉体育中心迎来了多哈世锦赛跳水项目选拔赛(第二站)最后一个比赛日,当天共有4场决赛进行,昌雅妮/陈艺文、龙道一/王宗源获得女子、男子双人3米板冠军,陈芋汐/全红婵、练俊杰/杨昊摘得女子、男子双人10米台金牌。

女子双人10米台决赛中,全场共有7组选手,均选用了难度系数总和为13.4的5组动作。陈芋汐/全红婵一路领先,在第四跳中略微出现瑕疵,但依然稳住领先优势,最终以362.04分夺冠,掌敏洁/张家齐、李蕊汐/卢为两对组合分列二、三名。

赛后,全红婵表示,受伤情影响,她对这次赛事中自己的表现并不十分满意,接下来备战世锦赛会努力调整状态。

陈芋汐说:“连续两站的比赛对自己

是一种锻炼和收获,因为我的体力不是特别好,连续作战确实是很大的挑战。”此外,她还表示,这次武汉的比赛来了很多观众,这是一种动力,非常感谢观众的呐喊和助威,“感谢他们关注跳水、关注我们”。

男子双人10米台决赛,练俊杰/杨昊奉献了5组近乎完美的跳水表演,多次获得评委们10分的满分评价,最终遥遥领先夺冠。聂钧/黄建杰、黄子淦/杨凌分获银、铜牌。

在上午男子双人3米板决赛中,龙道一/王宗源夺冠,何超/彭健烽、严鑫/史震宇分获二、三名;女子双人3米板决赛方面,昌雅妮/陈艺文摘得桂冠,林珊/梅颖芯、李亚杰/司雅杰获得亚、季军。



12月3日,龙道一(下,河北队)/王宗源(湖北浩沙队)在比赛中,他们以482.13分的成绩获得冠军。

成都国际乒联混合团体世界杯抽签揭晓

3日,2023年成都国际乒联混合团体世界杯赛前新闻发布会及抽签仪式在成都举行,中国队与中国香港队、瑞典队、波多黎各队分在了一组。

在当日的新闻发布会上,国际乒联第一副主席、中国乒协主席刘国梁表示,来自五大洲的18支队伍将角逐乒乓球历史上第一个混合团体世界杯的荣耀奖杯,“我也希望本次比赛成为中国和世界各地乒乓球迷们沟通的桥梁、情谊的纽带,携手推进乒乓球项目的国际交流和发展”。

国际乒联主席佩特拉·索林说:“成都以其丰富的乒乓球文化和热情好客著称,是举办首届赛事的最佳地点。我们很高兴来到这里,感谢大家参与这一历史性时刻。”

随后,成都国际乒联混合团体世界杯抽签仪式举行,各队的球员代表进行了抽签,抽签结果如下:

第一组:中国、中国香港、瑞典、波多黎各;

第二组:德国、葡萄牙、埃及、斯洛伐克;



中国乒协主席刘国梁

第三组:日本、法国、罗马尼亚、美国、澳大利亚;

第四组:韩国、中国台北、新加坡、印度、加拿大。

世界跆拳道大奖赛总决赛
中国队1金1银收官

中国跆拳道协会消息,当地时间3日,2023年世界跆拳道大奖赛总决赛在英国曼彻斯特收官,中国队收获1金1银。

在当天女子67公斤级决赛中,张梦宇以4比6、4比16负于比利时名将莎拉·查瑞取得银牌。继前一日骆宗诗获得女子57公斤级冠军后,张梦宇为中国队再添1银。

同日,在男子80公斤以上级比赛中,中国选手宋兆祥首轮以1比2不敌巴西选手艾卡罗·索勒斯。中国选手宋洁在女子67公斤级首轮不敌塞尔维亚选手亚历山德拉·佩里西奇。中国队的徐蕾和周泽琪在女子67公斤以上级比赛中,相继败给东道主选手丽贝卡·麦克格温,无缘奖牌。

速度滑冰世界杯挪威站落幕
中国队收获1银

2023-2024赛季国际滑联速度滑冰世界杯第三站挪威站比赛于1日至3日在挪威西南部城市斯塔万格举行。中国选手、北京冬奥会冠军高亭宇在男子500米项目中以34秒66的成绩获得银牌,这也是中国队在本站获得的唯一一枚奖牌。

高亭宇的成绩比获得金牌的日本选手森重航仅差0.01秒。此外,中国队在男子短距离团体追逐项目中获得第4名;在女子1500米项目中,中国选手韩梅获得第4名。

本版稿件均据新华社

CBA综合 深圳赢下“广东德比” 辽宁豪取十一连胜



12月3日,山东队球员沙约克(左)在比赛中突破。

2023-2024赛季中国男子篮球职业联赛(CBA)3日进行了常规赛第十二轮的5场比赛,深圳队以115比108战胜广州队,赢下了备受瞩目的“广东德比”;辽宁队以111比108险胜山东队,豪取十一连胜。

客场作战的深圳队在外援萨林杰的带领下打出了一场精彩的逆转。比赛一开始,广州队的进攻便打得顺风顺水,深圳队落后11分结束了首节。此后的比赛中,深圳队数次缩小分差,但摩尔、崔永熙等人在关键时刻为广州队守住领先优势。末节,萨林杰依靠个人能力以及与贺希宁的配合,带领深圳队打出了20比9的进攻高潮实现

反超,并将领先优势保持到了终场。

此役,萨林杰砍下42分和16个篮板,贺希宁贡献27分。摩尔得到广州队最高的35分。

辽宁队与山东队的比赛十分胶着,直到最后几秒才分出胜负。末节还剩9秒时,109比108领先的辽宁队连续获得罚球机会,但弗格四罚仅两中,给山东队留下一线生机。关键时刻,高诗岩接队友边线发球时脱手,将球权拱手让出,辽宁队最终险胜。弗格砍下了全场最高的35分。

当日的其他比赛中,新疆队112比99战胜吉林队,上海队101比99险胜江苏队,浙江队94比81大胜宁波队。